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Цели: 
· расширить представления детей о правилах дорожного движения;

· закрепить знание о светофоре, дорожных знаках, транспорте;

· закрепить умение детей применять полученные знания в игре. 
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Оборудование:

·  Мультимедийный
 проектор
· Компьютер 

· Плакаты и карточки по ПДД
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Ход занятия: 
Движеньем полон город – 

Бегут машины в ряд 
Цветные светофоры 

И день и ночь горят. 

Здесь у нас на перекрестке 
Нам поможет светофор 
Для тебя горят они 
Светофорные огни. 

· Ребята, а где мы можем увидеть светофор? 
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/Мы можем увидеть светофор на улице, на перекрестке./ 

· А на какие части делится улица? 

/На тротуар, проезжую часть./ 

· Для чего нужен нам тротуар? 

/Чтобы по нему ходили пешеходы, люди не попали под машину./ 
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А кто движется по проезжей части? 

/Транспорт. Автобусы, троллейбусы ... /
· Ребята, давайте поиграем с вами. Я буду вам загадывать загадки, а вы будете искать отгадки./работа с компьютером/ 
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Что за чудо этот дом 
Окна светлые кругом
 Есть четыре колеса 

Есть мотор и тормоза 

Дом на месте не стоит 

По дорогам колесит. 

Удобен, скор, как аэробус 

Городской, простой .... (автобус) 

У него огромный кузов
Кузов для различных грузов 
Он могуч, силен, как бык 
Что же это? (грузовик) 

Удивительный вагон, 
Посудите сами: 

Рельсы в воздухе, а он 
Держится руками (троллейбус)
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· Для чего нам нужен светофор? 

/Чтобы регулировать движение машин и пешеходов./ 
Сейчас Аня, Никита и Кристина расскажут нам, что означают его три цвета: 

Самый строгий - красный свет
 Если он горит, стой! 

Дороги дальше нет. 

Путь для всех закрыт. 
Коль в светофоре
 Желтый загорелся свет 

Не спеши и стой спокойно
Слушай мой свет: жди! 
А за ним зеленый свет
Вспыхнет впереди 
Скажет он: «Препятствий нет 
Смело в путь иди!»
· Ребята, а вы хотите попасть в сказку. Сейчас мы закроем глаза, досчитаем до 5. 

· Вот мы уже в лесу и вы козлята. Коза собиралась в лес за травкой, а козлят оставила в домике и наказывает /ролевая игра/: 
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Коза: 

Новый ставлю знак дорожный
 Будьте, дети, осторожны 

Этот знак знаком всем нам, 
Как приду - отвечу вам. 

Волк запутается сразу - 

Он не видел их ни разу. 

(уходит, ставит знак «Осторожно дети») 

Волк: 

Козлятушки, ребятушки,

Отопритеся, отомкнитеся
Ваша мать пришла 
Молока принесла. 

Козлята: 

Что за знак стоит у дома? 

Наша мама с ним знакома! 

Волк: 

Может я слишком стар? 

Может быть в лесу пожар? 
Здесь бегут все без оглядки 
Я спасу и вас, козлятки. 
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Козлята: 

Уходи от нас скорей 

Не откроем волку дверь. 

Волк (детям): 

Что за знак стоит у дома 

Вы, наверно с ним знакомы? 
(дети отвечают, козлята ставят знак «Пешеходный переход») 

Волк: 

Козлятушки, ребятушки, 
Отопритеся, отомкнитеся 
Ваша мать пришла, 
Молока принесла 

Козлята: 
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Не кричи здесь, страшный зверь

Не откроем волку дверь. 
Волк: 

Что за знак стоит у дома? 
Вы, наверно, с ним знакомы? 

(козлята ставят знак «Въезд запрещен») 

Волк: 

Козлятушки, ребятушки,

Отопритеся, отомкнитеся 
Ваша мать пришла, 
Молока принесла 

Козлята: 

Ты напрасно здесь стоишь 
И напрасно здесь шумишь, 
Уезжай от нас скорей, 

Не откроем волку дверь. 

(волк уезжает и слышится грохот) 

Волк: 

Что за знак подвел меня? 
Выбил зуб последний я. 
Все: 

Чтобы руки были целы, 
Чтобы ноги были целы, 
Знаки эти надо знать, 
Надо знаки уважать. 
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/работа с дорожными знаками/
· В нашем городе много улиц. Они пересекаются между собой. Посмотрите на схему-макет. Как называется это место? /Перекресток/
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Но, что это? Светофор на перекрестке не работает! Кто же может помочь в такой ситуации? /Регулировщик/
· Давайте выучим сигналы регулировщика 
/работа с экраном/
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Для закрепления полученных знаний я предлагаю вам ответить на вопросы проверочного теста
Подведение итогов.[image: image19.jpg]
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